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PREDMET: Ažurirana objava o utjecaju COVID-19 na poslovanje Zagrebačke burze 
 (Ostale informacije koje nisu propisane informacije) 
 
 
Zagrebačka burza d.d. (u daljnjem tekstu: Društvo) sa sjedištem u Zagrebu, Ivana Lučića 2a/22, OIB: 
84368186611, ovim putem obavještava javnost o ažuriranim podacima vezanim uz utjecaj COVID-19 na 
poslovanje Društva. 
 
U razdoblju od 4. do 8. svibnja, prosječni redovni dnevni promet bio je već treći tjedan zaredom niži nego u 
siječnju ove godine, posljednjem mjesecu u kojem poslovanje nije bilo pod utjecajem COVID-19. Iznosio je 
6,6 milijuna kuna, što je približno 2,7 milijuna kuna ili 28,9% manje nego prosječni redovni dnevni promet u 
siječnju, a gotovo 2,1 milijun kuna ili 24% manje nego u tjednu prije. Tržišna kapitalizacija dionica pratila je 
trotjedni pad prometa te je u odnosu na prethodni tjedan pala za 0,9% i zaključivanjem trgovine 8. svibnja 
iznosi nešto manje od 129 milijardi kuna. CROBEX se nije značajnije mijenjao u odnosu na tjedan prije i osim 
pada od 1,2% u ponedjeljak, 4. svibnja, kad je ostvaren i najveći redovni promet (12 milijuna kuna), do kraja 
tjedna kretao se unutar okvira ±1% i zaustavio se na 1.542,74 bodova, pad za 1,5 bod ili 1,3% u odnosu na 
zaključnu vrijednost 30. travnja.  
 
Navedeni pokazatelji trgovanja tjedna iza nas ne ukazuju samo na ublažavanje investitorske euforije 
izazvane pojavom COVID-19 krajem veljače ove godine, već i na daljnji pad gotovo svih tržišnih pokazatelja 
u odnosu na vrijeme prije COVID-19 pandemije. Međutim, nije moguće sa sigurnošću predvidjeti kako će 
naredno ublažavanje mjera uvedenih zbog suzbijanja pandemije koronavirusa utjecati na trgovanje 
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vrijednosnim papirima. Društvo ulazi u drugi tjedan poslovanja u dva tima, odnosno posluje se na način da 
prvi tim jedan tjedan radi u uredima, a drugi tim za to vrijeme radi izvan ureda Društva. Do povratka na 
uobičajen način rada, kada to objektivne mogućnosti dozvole, Društvo će i dalje pratiti razvoj situacije i 
izvještavati o utjecaju COVID-19 na poslovanje Društva.  
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